

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 18 szám,

Vasárnap

Debrecen, 1939. január 22

Borzalmas szerencsétlenség történt a hajduszoboszlói állomáson

A tolató vonat alá került egy munkás, akinek egyik lábát levágták a kerekek

Rendkívül súlyos kimenetelű gázolás történt ma reggel nyolc óra után a hajduszoboszlói vasútállomáson. Tolatás közben egy kocsit levágta egy fiatal munkás gyerek lábát, akit élet-halál között lebegve szállították be Debrecenbe a sebészeti klinikára.

Ma reggel a hajduszoboszlói vasúti állomáson a tartalék tolatást rendezett és a raktár épület elé tolattak több üres vagon, amelyekbe árnt akartak berakni. A vasút szolgálatában állt mint raktári munkás Szatmári Gyula 15 éves fiatalember, aki ma reggel is mint rendszeren szintén munkába állt és az áruk berakásánál dolgozott volna.

Eddig még nem állapított körülmények között a raktár előtt a sinek közelében tartózkodó Szatmári Gyulát az egyik odatolatott kocsit elkapta, rádobta a sinekre o-

lyan szerencsétlenül, hogy a kocsis kerekei keresztülmentek, a szerencsétlen fin jobblábán, és azt a relismerhetlenségig összeroncsolták. A borzalmas szerencsétlenséget azonnal észrevették és többen a vérben fekvő Szatmári Gyula segítségére siettek, aki eszméletlenül feküdt összezuzott lábbal a sinek között.

Amikor látták, hogy a fiú állapot a rendkívül súlyos azonnal orvost hívtak, aki elsősegélyben részesítette az életveszélyesen sérült akkora már hatalmas vérvesztéséget szenvedett fiút.

Elsősegély után Szatmári Gyulát feltették a néhány perc múlva Debrecen felé induló személyvonatra, hogy beszállítsák Debrecenbe. Közben telefonon értesítették a debreceni mentőket, akik az állomáson várták a személyvonat érkezését. A vonatról levették a

borzalmas gázolás áldozatát és kirobogtak vele a sebészeti klinikára. A sebészeti klinikán, tekintettel a nagyfokú vérvesztésre először vérátömlesztést hajtottak végre Szatmári Gyulán, hogy a súlyos műtétet kibírassa.

A gázolásról értesítették a debreceni rendőrséget is, hogy a klinikán hallgassa ki a gázolást áldozatát. A rendőrség délig a kihallgatást nem tudta foganatosítani, mert egyrészt a műtét tartott soká, másrészt a szerencsétlenül járt Szatmári Gyula eszméletlen. A klinikai jelentés szerint Szatmári Gyula állapota rendkívül súlyos.

A hajduszoboszlói csendőrség a legerélyesebb nyomozást vezette be a súlyos kimenetelű szerencsétlenség körülményeinek tisztázására s annak megállapítására, hogy a gázolásért kit terhel a felelőség.

kitása érdekében. A múlt hónapban Budapesten tett látogatást, most Jugoszláviában van és a jövő hónapban Varsóba utazik. Ezek az egyes állomásai ennek az öntudatos építő munkának.

Felakasztotta magát

Tragikus öngyilkosság történt a közeli Csékmő községben. Egy idős aggastyán életunságában felakasztotta magát.

Tóth B. Imre 76 éves csékmői gazdálkodó az utóbbi időben sokat gyengélkedett. A betegeskedés elkeserítette az idős embert. Napok óta az öngyilkosság gondolatával foglalkozott' hozzátartozói azonban vigyáztak rá, Tegnapi Tóth Imre rövid időre egyedül maradt, ezt az alkalmat használta fel az idős ember, hogy végzetes tettét végrehajtsa. Kötelet kerített elő szaz egyik ajtó sarkára felakasztotta magát. Tettét amikor felfedezték már halott volt. Az idős ember bucsulevelet hagyott hátra amelyben bejelentette öngyilkosságát.

A csendőrség az ügyben lefolytatott a vizsgálatot s jelentést tett a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt kiadták.

Rusinszkóban áll a harc

Prehala tábornok, aki eddig Szlovákia katonai parancsnoka volt, tegnap átadta hivatalát helyettesének és az éjszaka elutazott Husztra. Huszti magánjelentés szerint az ottani helyőrséget riadó készültségbe helyezték.

Csendőri őrzatok cirkálnak az utcán rohamsisakkal és feltűzött szuronyal.

A lakosság mindenfelé tiltakozik Prehala kinevezése ellen.

Az ukrán kormány az alkotmány bíróságon panaszt akar tenni a kinevezés miatt, mert azt az alkotmány megszegésének tekinti.

Pozsonyban azt a tájékoztatást adják, hogy elsősorban Révay Gyula miniszter és Révay Fedor, az ukrán nemzeti tanács elnöke, kezdte meg 'és vezeti az éles harcot Prehala kinevezése ellen.

Francoék előrenyomulnak

A csütörtök esti hadijelentés megerősíti a katalán harctéren történt előrenyomulást híréit. A nemzeti csapatok csütörtök folyamán 1485 foglyot ejtettek, köztük negyven tisztet. Az andaluziai harctéren a foglyok száma 428 volt, ezen kívül igen sok hadianyagot is zsákmányoltak. Két ellenséges repülőgépet lelőttek, míg a nemzeti repülőgépek az ellenség állásait bombázták eredményesen.

Ciano és Sztojodinovics tanácskozása

Tegnap óta tart a bélyei vadászat

A Ciano gróf külügyminiszterrel Jugoszláviába utazott különtudósítók hasábos cikkekben számolnak be Ciano gróf és Sztojodinovics miniszterelnök bélyei találkozásának jelentőségéről.

Virgino Gayda, a Gyornale d'Italia főszerkesztője beszámol a tanácskozás fontosságáról és rámutat arra, hogy politikai tekintetben Jugoszlávia és Olaszország között ninszenek külön megvitatásra kerülő kérdések és ebben a tekintetben új megegyezések nem várhatók.

Gayda hangoztatja, hogy Jugoszlávia a francia — olasz viszony tekintetében és a spanyol kérdésben a semlegesség álláspontjára helyezkedik.

Szovjetorszozság irányában pedig Jugoszlávia, anélkül, hogy most csatlakoznék az antikomitern

egyezményhez, betartja elutasító magatartását.

Gayda foglalkozik még a magyar-jugoszláv és a magyar-román kapcsolatok kérdésével is, majd rámutat, arra, hogy Olaszország és Jugoszlávia tisztulást jelentő politikája Lengyelország irányába is kiterjed, amelynek ugyan nincsenek közös hatarai a két országgal, de amely jelentős értékeit fogva a Dunamedence politikai rendszerére is kihatással van. Európának azt az egész nagy részét, amely Olaszország és a Rajna között, másrészt pedig az Északi tenger és az Adriai tenger, valamint az Egei tenger között terül el, a békülési kísérletek hatják át, amelyek célja ezt a területet a biztonság és tisztulás területevé tenni szemben Nyugat Európában gomolygó sűrű fellegek

kel.

Ez az építőmunka, amelyhez Németország is értékesen hozzájárul, lassu és nem mindig könnyű. Azonban sokat ígérő és nagy szabásu eredményekkel biztat,

A Tribuna különtudósítója szerint Csaky gróf és Ciano gróf Budapesten új együttműködés alapjait vetették meg. A bélyei tanácskozás egyik célja, hogy meggyorsítsa ennek az új együttműködésnek a létrejöttét.

A Lavoro Fascista belgrádi különtudósítója rámutat arra, hogy Közép Európában új egyensúly helyzet van kialakulóban. Jugoszlávia, az új Cseh Szlovákia.

Magyarország és Lengyelország határozottan a Róma—Berlini tengely fele irányítják politikájukat. Ciano gróf tevékeny munkát végez az új egyensúlyhelyzet kiala

Munkaadók figyelmébe

A földmivelésügyi miniszter az 1922 évi II. tc. 1. § ában nyert felhatalmazás alapján 157.800—1938. F. M. sz. rendeletével a kötelező balesetbiztosítás alá eső gazdasági események után a munkaadó által fizetendő, s az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetet illető évi 1.44 P. hozzájárulási díjat 1939 évi január hó 1. napjától évi 2—

P-re emelte fel. A különbözet munkaadók terhére szaporodásként előíratott.

Felhívja a városi adóhivatal azokat, kik az 1.44 P. hozzájárulási díjat a folyó évben már befizették, hogy a terhekre szaporodásként előírt 56—59 fillért a törvényes következmények terhe mellett haladéktanul fizessék be.

Felhívás a kereskedőkhöz

A Debreceni Kereskedő Társulat által fenntartott Női Kereskedő Tanonciskola felhívja az érdekelteket, hogy a most szervezett női kereskedő tanonciskolában a tanítás február 3-án megkezdődik. Az érdeklét főnökök tehát gondoskodjanak női alkalmazottaik beszerzéséről és, beiskoláztatásáról, mint

hogy ezt a m. kir. Kereskedelemügyi Miniszter Ur 39.972—I. a. 1938. számú rendelete kötelezőleg előírja. Beiratkozni folyó hó 30., 31-én és február 1-én délelőtt 11—12-ig és délután 4—5 ig a Női Felső Kereskedelmi Iskola igazgatói irodájában lehet (Kálvin tér 2).

Felhívás

a folyó évre szóló általános kereseti, valamint a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.

A folyó évi általános kereseti adóra, továbbá a folyó évi jövedelem és vagyonadóra vonatkozólag legkésőbb folyó évi február hó végéig bevallást kell adni.

I.

1. Az általános kereseti adó kivétele céljából céljára bevallást kell adni azokról a jövedelmekről, melyek a következő forrásokból származnak:

a) az ország területén bárki által folytatott ipari és kereskedelmi üzletről, bányászatról, az ország területén levő márvány, kő, kavics, murva és földbányáknak, általában a bányatörvény alá nem tartozó bányaterületek anyagának forgalombahozatalából, mesterséges halastavakból;

b) az ország területén bárki által folytatott szellemi és bármilyen más hasznosító foglalkozásból;

c) az ország területéről, származó s bárki által élvezett, nemkülönben a külföldről származó s az ország lakosa által élvezett járadékokból. Idetartoznak különösen az életjáradékok, a rokonsági évjáradékok, a tartásdíjak, az özvegyi jog jog címén kiszolgáltatott életjáradékok, ha csak az utóbbiak nem a férj vagyonának hasznélvezetében állanak, amely után a jövedelemadón kívül az özvegy egyéb adót is fizet;

d) mindazokból a járadékszerű visszatérő szolgáltatásokból, amelyeknek teljesítése törvényen, bírói

ítéleten vagy szerződéssel megállapított, de nem szolgálati viszonyból eredő kötelezettségeken alapul d) a tulajdányok és tulajdányi szabadalmak használatáért, valamint a szerző halála után az örökösökre átszállított szerzői jogáért (1921: LIV. tc) fizetett díjakról;

f) a gyógyszerárak, iparüzletek, bányaművek és egyéb föld, vagy házadó alá nem eső tárgyak, vagy jogok használatáért járó hasznélvezetésekből, vagy más szolgáltatásokból, a bányaműveléshez szükséges beelegetésért fizetett szolgáltatásokból (termelési jutalékokból), valamint általában a szolgalmakért járó hasznélvezetésekből;

g) az örökéből a szellérbirtok (1896: XXV. tc) és az ezekhez hasonló természetű birtokok hasznélvezetéseért fizetett évi szolgalmányokból (idézett tc. 6 §-a), illetőleg megváltás esetében a váltásdíj tőke kamatából és az efféle földadó alá nem eső hasznélvezeti jogok (örökváltások) után fizetett évi tartozásoknak a kamatokra eső részéből;

h) a földbirtok helyesebb megoszlását szabályozó 1920: XXXVI. tc. 61 §-a alapján alkotott járadéktelek után fizetett járadékokból;

i) a külföldi munkaadóktól származó szolgálati illetményből, vagy munkabérből, ha az nem valamely itten pénzár, illetveleg a külföldinek itteni állandó megbízottja fizeti.

(Folytatása következik)

Lemondott és újjáalakult a szlovák kormány

A szlovák parlamentnek és elnökségének megalakulása után a szlovák kormány beadta formális lemondását. Mivel a Szlovákia önkormányzataról szóló alkotmánytörvény értelmében szlovák kormány tagjait a köztársaság elnöke nevezi ki a szlovák kormány indítványára, pénteken délelőtt Sokol dr., a szlovák parlament elnöke is meglátogatta Hácha dr. köztársági elnököt, miután a szlovák parlament csütörtöki ülése megvitatta az új szlovák kormány kérdését. Sokol dr. egyszersmind parlamenti elnöki minőségben is bemutatkozott Hácha dr. köztársasági el-

nöknek és előterjesztette neki a szlovák kormány javaslatát az új szlovák kormány kinevezésére. Sokol dr. kihallgatása Hácha dr.-nál háromnegyed óráig tartott. Az új kormány névsora a következő:

Tiso dr. miniszterelnök, belügyminiszter, egészségügyi és népjóléti miniszter.

Pruzsinszky dr. gazdasági miniszter.

Taplánszki pénzügyminiszter.

Durcsánsky dr. közlekedési és közmunkaügyi miniszter.

Vancso dr. igazságügyi miniszter.

Sivak közoktatásügyi miniszter.

Szén és Tüzifa szükségletét legelőcsöbben legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda Láng Miklós

Debrecen legrégebb széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima adámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó ucca 28 sz. Telefon: 24-49



A SZINHÁZ MŰSORA:

Szombaton január 21-én: „A rut kis kacsa”.

Vasárnap január 22. délután: a „Huszárparádé”.

Vasárnap január 22. este 8: „A rut kis kacsa”.

Hétfőn január 23. án este: A rut kis kacsa”.

Kedden január 24. én este 8: „A rut kis kacsa”.

A rut kis kacsa.

Karácsonyi Benő művéről az első pillanatokban kiderül, hogy igen messze jár az operettől. Zenés vígjátéknak már inkább nevezhető. Maga a darab meséje eléggé naiv ugyan, de találkoztunk itt ott felvillanó lírával humorosan beállított jelenetekkel. Legnagyobb erőssége a vígjátéknak a mese jó felépítése, az esemény halmozás. Sárkány Lajos kísérezzenéje egyes helyeken nagyon ismerős.

A színház tegnap este mutatta be a Rut kis kacsa-t Szabó Ernő figyelmes rendezésében. A rut kis kacsa szerepében Pogány Margit feltalálja magát, kedves volt. Halassy Mariska és Zádor Mária erős színekkel megrajzolt figurája nagy sikert aratott. Balint György hercege jó volt. Kamarás a Napbarátni Férj szerepében nem tudta tehetségét kimutatni, nem volt rá alkalma. Horváth Ferenc alakításában zamatos színekkel vitte színre az ispánt. Erős Pál, Déghy Piri, Seprényi Lajos, Kádár Judit, Surányi Ilus, Bako Babs, Kondor Tibor jók voltak. Csanak Bélának nem volt nehéz dolga.

A bemutató iránt mérsékelt érdeklődést tanúsított a közönség, pedig az előadás sokkal nagyobb megérdemelt volna.

Idényvégi kiárulás! Január 21—30-ig

Most vegyen!

Sportflanel csikos fehérneműre	0.58
Picé és bársony flanel ruhára, pizsamára	1.24 0.98
M. selyem fehérneműre minden színben	0.50
M. selyem crepedechin divat színekben	1.35
M. selyem lamé estélyiszínekben	1.80
M. selyem taft legszebb színekben	1.80
M. selyem flamisol divat színekben	1.80
Lavabl selyem sima fehérneműre mintás	1.90
Fehérnemű batizt sima és divatmintákkal	— .98 0.78
Agynemű, vászon fehér és divatszínekben	1.20 0.78
Agynemű toknak fehér egész finom szálú	— .98 0.78
Divat szvetter női és férfi divatszínek és fazonok	3.50 2.50

Női és leányka kabátok, ruhák, pongyolák, kesztyűk, harisnyák, fehérneműek, divat szövet, flanel, bársony paplanok, ág és asztal garnitúrák nagy választékban

Nagyon olcsó áron

Kerecsen

Debrecen Csapó u. 8. Kenyérpiaccal szemben

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes Ferenc József keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

A „Legszebb francia film” díjat nyert sláger: az

Algiri légió

az afrikai légió ezer izgalmas kalandja. Világhíradók!

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

AZ A P O L L Ó B A N

Nóti Károly csupa humor, csupa szív vígjátéka:

Magdát kicsapják

Főszereplő: Turai Ida. Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Farkas Pál, d u 5 o dr Lencz Sándor, Kistemplomban d e 9 o Nagy Dezső, 11 o dr Révész Imre, d u o Szenes László, Kossuth utcai templomban d e 10 o Baja Mihály, d u 5 o Molnár Gyula, Károlyi G téri templomban d e 9 o K Kiss László, énekel a Szenczi Molnár énekkar, d u 4 o Kiss A Jenő, Ispóty-templomban d e 10 o Kulcsár Dezső, Árpád téri templomban d e 10 o dr H Kiss Géza, d u 3 o Márki Kálmán, Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József, d u 5 o Szilágyi László, Nyilas-telepi templomban d e 10 o Mezey Béla, d u 3 o Orosz János, Csapókerti templomban d e 10 o dr Danesházy S, d u 3 o Vándor Ernő, Kerekes-telepi templomban d e 10 o Kulcsár Ferenc, Nyulasi áll iskolában d e 10 o dr Lencz Sándor, Tégláskerti áll iskolában d e 10 o Birinyi János, Téglavetői gyűl házban d u 3 o Kovács Árpád, Egyeken d u 3 o Siposs Imre, Wolaffka telepi olvasóköri d u 3 o Szilágyi László, Horthy-kórházban d e fél 9 o Nagy Sándor.

Tanyasi istentiszteletek: Hármashegyen d e 10 o és Lukaháza d u 2 o vitéz Szabó Endre, Hegyesen d e 10 o Rápolthy Árpád, Elepen d u 2 o Rápolthy Árpád, Pallagon d e 9 o Erdei Mihály, Pac d e 10 o Papp Géza, Fancsika d e 9 o Biró Béla, Nagy-cserei iskola d e 11 o Biró Béla, Bánkon d u 2 o Biró Béla, Belső-olat d e fél 9 o és Telekháza d e 11 o Siposs Imre.

A rom. kath. templomokban és kápolnáknál:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órákor, féltizkor nagymisé tart és szentbeszédet mond Láng Pál pápai kamarás. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órákor szentmise Kertési kápolnáknál következnek mondanak szentmisét: Csapókertben Kummergruber Emil, Homokkerten dr Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Hajdúsámsonban Novák Gyula, Józsián dr Szabó János.

Országos vásárok

Január 12-én vasárnap: Apostag

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

Bodrogkeresztves Gyula, Irsa, Kun-szentmiklós, Mezőhegyes, Mikó széplak, Nagykata, Ráckeve, Talya.

Január 23, hétfő: Albertfalva, Bánréve, Bátaszék, Battonya, Bűd-szentmihály, Csákvár Csörvás, D-vaványa Deveser, Edelény, Eger, Gyömrő Gyula, Heves, Jászdózs, Jászfényszaru, Karcag, Kótelek, Kunmadaras, Maglód, Mátészalka, Nagybarsány, Nyirbaktá, Ráckeve, Solt, Szécsény, Szigetvár.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassa el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

Elveszett a Piac uca 21 számú ház elől egy bársonysál arany bróssal, mely egy lovag fejét ábrázol Becsületes megtaláló illő jutalomba részesül. Cserép látszerész.

Springer József könyv, napir, fotócikek szaktüzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigoran szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Működgyár r. t.** Fürdő uca 2. sz. telepén. — Telefon 10—93.

Az ötvenéves férfi vérkeringése, szíve fokozott egészségápolásra int. Ebben a korban a vérnyomás emelkedése, kisebb keringési zavarok sokszor a has teltségére, a rekeszizomnak a bélgázok által történő emelésére vezethetők vissza. A bítractus gáztalanításra, az erjedések megszüntetésére az orvosok ajánlata szerint hetenként legalább kétszer alaposan ki kell tisztítani a beleket. Artin dragé az ideális hashajtó, amely enyhén, de biztosan kiüríti a beleket, fertőtleníti az emésztőszerveket, megszünteti a has puffedségét, normálisra helyezi a rekeszizom állását. Este vegyen mindenki 2-3 szem Artin dragéet és reggelre normális ürülése lesz, anélkül, hogy észébe jutna, hogy előzőleg hashajtót vett be.



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 9:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:50 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

4.15 János György meséje.
5 Prém Lóránd előadása.
5.25 Kishonthy József énekel.
6.20 A m. kir. Posta műszaki tanács adójának közleménye
6.35 A rádió szalonzenekara.
7.50 „Carmosine.“ Vidjáték három felvonásban.
9.50 Budapesti Hangverseny Zenekar.
11.10 Végh Mihály jazzzenekara.

Vasárnap

8 Hanglemezek.
9 Görögkatholikus istentisztelet.
10 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Operaházi zenekar.
1 A kincses város.
2 Hanglemezek.

3 A magyar mezőgazdaság és európai piac.
3.45 Csorba Dezső és c-zenekara.
4.30 Magyar költők a Felvidékről.
5 Zenedélután közvetítése.
6 Finnek és magyarok.
7.30 A rádió szalonzenekara.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
8 Sporteredmények.
8.10 A Bükk dalban, muzsikában.
10 Téli sport Kassa környékén.
10.35 Hírek német nyelven.
10.45 Szabó Kálmán jazzhármasa.
11 Hírek angol nyelven.

Hétfő

10.20 Felvidéki levelek.
10.45 Alaszka meghódítása,
12 Déli harangszó.
1.30 Katonazenekar.
4.15 A rádió diáklórája,
5 Esztergomtól Kassáig.

AZ „ALFÖLD“ eredeti megénye.

A 7 ÓRAI GYORS

I r t a :
SZENES JENŐ

(6)

Plimsoll végigment a másodosztályú kocsin. Az egyik fülkét üresen találta, minden gondolkodás nélkül belépett. Az ajtót bezárta maga mögött. Kabátját és kalapját felakasztotta a fogasra és kényelmesen elhelyezkedett a plüss ülésen.

A kocsi ablakán mind sűrűbben világitott be a fel-felvillanó villámok különös fénye. A kerekék különös durmolásán is áthalatsozt már egy egy hangos csattanás.

Cigaretára gyújtott és hátradőlt az ülésen. Határozottan unatkozott. Mérges volt magára, hogy nem hozott semmi olvasni valót. Azzal vigasztalta magát, hogy a legközelebbi állomáson, ahol a gyors megáll, vesz valami olvasnivalót.

A vihar közben teljes erővel kitért, az eső úgy ömlött, mintha dézsából öntötték volna lefelé. A villámok fénye valósággal egybeolvadt a szélzengés szüntelen volt amit a mind sűrűbben felhangzó rettenetes csattanások zavartak csak meg.

A fülkében folyó, meleg volt a levegő. Plimsoll az ablakra pillantott de látta, hogy hogy azt lehetlenség kinyitni, mert az eső egyenesen az ablakra vágott és olyan vastag sugárban ömlött rajta lefelé, hogy kizárt dolog volt kilyitni az üvegen.

Kopogtattak a fülke ajtaján, felugrott és kinyitotta az ajtót. A kalauz volt, a jegyet kezelni jött. Megnézte a jegyet s aztán tisztelegve távozott. Plimsoll nem engedte, hogy betegye maga után az ajtót.

— Legalább jön egy kis frissebb levegő — mondotta a kalauznak, aki tisztelegve tett eleget a kérésnek.

Igy valahogy elviselhetőbb lett a fülkéség, de nem sokáig, így is csak meleg volt. Egy ideig még türe a dolgot, azzal szórakozott, hogy hallgatta a kerekék különös ütemes saját, majd ezt megunva, a nyitott ajtót át a folyosó ablakon figyelte a villámok fényében feltűnő s tovarohanó tájat.

(Folytatjuk)

Prognózis.

Gyenge légáramlás, sok helyen köd. Egy két helyen ködszitalas, vagy eső. Hidegebb idő.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztőségért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc